

# URACTIV<sup>®</sup> Man

supliment alimentar

**URACTIV<sup>®</sup> Man** este o formulă specială ce conține extracte vegetale standardizate și seleniu, care contribuie la menținerea sănătății prostatei, a aparatului reproducător masculin, la scăderea frecvenței urinărilor și la îmbunătățirea calității vieții sexuale.

**Extractul din scoarță de pin maritim** reprezintă o sursă bogată de steroli de origine vegetală, în special beta-sitosteroli, ce intervin în sinteza hormonilor sexuali masculini și au rol benefic pentru sănătatea bărbaților.

**Seleniul**, un oligoelement esențial pentru organism, este constituentul a peste douăzeci de selenoproteine cu rol critic în reproducere, în funcționarea glandei tiroide, în sinteza ADN, în protecția contra stresului oxidativ sau a infecțiilor. Necesarul zilnic trebuie asigurat printr-un aport corespunzător, realizat cu ajutorul alimentelor și al suplimentelor alimentare. Administrat sub formă organică de selenometionină, seleniul este mai ușor absorbit, biodisponibilitatea fiind de două ori mai mare față de formele anorganice.

Odată cu înaintarea în vârstă, țesutul prostatic este susceptibil de a fi frecvent inflammat.

**Licopenul**, un carotenoid liposolubil extras din roșii, prezintă acțiune antioxidantă puternică și este important pentru păstrarea stării optime de sănătate mai ales la nivelul țesuturilor predispușe la inflamație.

## Ingrediente

Extract de pin maritim, *lactoză monohidrat*, celuloză microcristalină, selenometionină, extract de roșii, antiaglomeranți (talc, stearat de magneziu).

Ingrediente active	Cantitate/capsulă	%DZR/VNR*
<b>Extract uscat din scoarță de pin maritim (<i>Pinus pinaster</i>) standardizat în beta-sitosteroli</b>	130 mg	–
<b>Extract uscat din fructe de roșii (<i>Solanum lycopersicum</i>) standardizat în licopen</b>	50 mg	–
<b>Seleniu din selenometionină</b>	55 μg	100

\* Valoarea nutrițională de referință conform Reg. UE 1169/2011

## Administrare

- 1 capsulă pe zi. Se recomandă utilizarea pe o perioadă de minim 3 luni.

## Precauții de utilizare

Nu se recomandă administrarea persoanelor cu hipersensibilitate la oricare din ingrediente.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de lumină!

În cazul pierderilor involuntare de urină, **URACTIV<sup>®</sup> Man** se poate asocia cu **URACTIV<sup>®</sup> Control**.

**URACTIV<sup>®</sup> Control** conține un complex de extracte naturale standardizate, vitamine și minerale, care ajută la buna funcționare a musculaturii ce controlează reținerea urinei.



# URACTIV®

## BRANDUL NR. 1 ÎN SUSȚINEREA SĂNĂȚĂȚII TRACTULUI URINAR\*

### SĂNĂȚATEA RINICHILOR ȘI A VEZICII URINARE



**URACTIV® forte**  
Formulă concentrată și eficientă, indicată de la primele semne de disconfort urinar.



**URACTIV® capsule**  
Se recomandă de la primele simptome de disconfort urinar: durere, urinări frecvente, iritație.



**URACTIV® Mami**  
Conține ingrediente active naturale standardizate, cu un profil de siguranță ridicat în timpul sarcinii și alăptării.



**ALINAN® Uractiv®+ sirop**  
Conceput special pentru copii, preparat din ingrediente naturale atent alese, cu doze riguros stabilite, bine tolerate și ușor de administrat. copiilor cu vârsta de peste 1 an.



**URACTIV® Control**  
Reduce pierderile involuntare de urină și frecvența urinării pe timp de noapte.



**URACTIV® D-manoză**  
Favorizează diureza și contribuie la menținerea sănătății tractului urinar.



### DIAGNOSTIC RAPID



**URACTIV® TEST**  
Test simplu și rapid, ușor de utilizat acasă. Depistează infecția urinară în 30 de secunde.



**URACTIV® Man**  
Contribuie la menținerea sănătății prostatei și la scăderea frecvenței urinărilor nocturne.

### SĂNĂȚATEA PROSTATEI

### CALCULI URINARI



**URACTIV® Litho**  
Formulă complexă care combină extractul de *Phyllanthus niruri* recunoscut pentru efectul de eliminare a calculilor, cu magneziu și vitamina B<sub>6</sub>, care au acțiune antispastică.



**URACTIV® ALKASOLV®**  
Aduce un aport suplimentar semnificativ de vitamina B<sub>6</sub>, citrat de magneziu și citrat de potasiu sub formă de soluție, cu efect benefic asupra echilibrului hidroelectrolitic.

